

目次

涤棉浆纱适宜回潮率的讨论

钱磊

上海第三织布厂

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 作者认为全国第二次浆纱专业会议要求涤棉浆纱烘出回潮率,掌握在2%左右是偏低的。本文根据上浆率、浆料配方和涤纶与棉花各自的理论回潮率,计算出涤棉浆纱的理论平衡回潮率为4.01%。再对经过较长时间测试所得数据进行统计分析,证明涤棉浆纱在布机车间的实际平衡回潮率为3.93%,与理论平衡回潮率十分接近。从而提出将涤棉浆纱烘出回潮率提高到3~3.5%,对提高浆纱质量、布机效率和节约能源都有重要意义。

关键词

分类号

DOI:

通讯作者:

钱磊

作者个人主页: 钱磊

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF](#)(395KB)

▶ [\[HTML全文\]](#)(0KB)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

相关信息

▶ [本刊中 无 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [钱磊](#)